

ФИНАТЛОН
Союз старшеклассников

+7 (495) 369-04-02
Москва, Сущевский вал, 16 стр.5, оф.416

Исп. 2024/2531 от 14.11.2024

Государственные органы управления
образованием субъектов РФ

Уважаемые коллеги!

Продолжается регистрация участников Финатиона для старшеклассников - Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, устойчивому развитию и защите прав потребителей финансовых услуг.

Олимпиада проходит в этом году в 20-й раз, она включена в перечень Олимпиад школьников Минобрнауки, что дает возможность призерам и победителям получать льготы при поступлении в ВУзы страны.

Олимпиада проводится в рамках Стратегии повышения финансовой грамотности и формирования финансовой культуры до 2030 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 24 октября 2023 г. № 2958-р.

Финатлон для старшеклассников поддерживается Министерством финансов РФ и Банком России, Минобрнауки РФ, соорганизатором Олимпиады выступает Ростпотребнадзор РФ.

В этом году победители и призеры Олимпиады примут участие в Финатлон meeet-up, который проходил с 13 по 18 октября в оздоровительном комплексе Банка России «Целлюсо», где участники прошли обучение по работе в команде и по управлению проектами и получили соответствующие сертификаты, кроме того им предложено принять участие в дистанционной практике по управлению социальными проектами, по итогам которой они смогут получить волонтерскую книжку, а при успешном участии в дистанционной защите проекта они смогут получить диплом о присвоении квалификации управляющего проектом (менеджера проекта). Указанные дипломы и сертификаты учитываются в качестве индивидуальных достижений при поступлении на бакалавриат, магистратуру и аспирантуру вне зависимости от года получения и от выбранной специальности.

Просям Вас проинформировать муниципальные органы управления образования, директоров школ, учителей, старшеклассников и их родителей с целью привлечения к участию в Финатлоне для старшеклассников школьников региона.

Зарегистрироваться для участия в Олимпиаде можно на сайте fin-olimp.ru. По многочисленным просьбам школьников и их родителей, а также учителей, оргкомитет Олимпиады принял решение о продлении срока регистрации участников до 25 декабря 2024 года.

Сразу после отправки регистрационной анкеты участника Олимпиады в личном кабинете можно пройти отборочный этап, ответив на все вопросы предложенного теста. Отборочный этап также продолжается до 25 декабря 2024г.

В этом году прохождение отборочного тура возможно также через участие в [соревнованиях Финатиона](#) в форме мобильной игры «Вклад», вход для участника Финатлон для старшеклассников (ID), Финатлония разработана для отборочного тура нашей олимпиады [Благотворительным фондом «Вклад в будущее»](#).

Просим информацию об Олимпиаде разместить на всех СМИ ресурсах, а также на страницах школьных соцсетей.

Участие в Финатлоне для старшеклассников не только позволяет получить льготы для поступления в ВУзы, но, что самое главное, позволяет получить знания и навыки для успешного построения карьеры вне зависимости от выбранной специальности.

Многие годы победители и призеры Финатиона для старшеклассников используют полученные льготы для поступления в ведущие ВУзы, а знания и навыки им помогают в учебе и в жизни.

Просим Вас обратить внимание ваших коллег – учителей, родителей на возможность, предоставляемые Олимпиадой, и привлечь школьников Вашего региона к участию во Всероссийской олимпиаде по финансовой грамотности, устойчивому развитию и защите прав потребителей старшеклассников – «Финатлон для старшеклассников

Участие в Олимпиаде – бесплатное.

Надеемся на плодотворное сотрудничество и желаем успехов в работе!

fin-olimp.ru

Председатель оргкомитета
Олимпиады, профессор, д.э.н.

И.В. Костиков

Исп. Соловьева Михаила
Tel. +7 916 368 09 71

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
ДОЧЕРНЯЯ СОСТАВЛЕННАЯ
БАНКА РОССИИ
Зубов А.А.
14.11.2024
11